
Аналитическая справка по итогам анкетирования родителей детского сада №71 

«Информированность родителей о содержании ФОП ДО и ФАОП ДО» 

Участвовало 75 человек 

Октябрь 2023 г. 

1.Из каких источников Вы узнали о внедрении Федеральной (адаптированной) 

образовательной программы дошкольного образования (далее ФОП ДО и ФАОП ДО)? 

Был информирован на родительском собрании   31.8% 

Увидел информацию на сайте, аккаунтах 

детского сада 

22.7% 

Из личной беседы с воспитателем 

 

21.8% 

Прочитал на информационных стендах детского 

сада 

 

14.5% 

 

Узнал из других источников 

 

7.3% 

Ничего не знаю 1.8% 

 

 

2. Насколько Вы полно информированы о содержании ФОП ДО (ФАОП ДО) в целом? 

Информирован достаточно полно 

 

65.6% 

Изучил (а) только ознакомительный материал в 

социальных сетях 

 

21.9% 

Мне не интересно изучать данный вопрос 

 

7.8% 

 

Информирован недостаточно 4.7% 

 

 

3. Как Вы относитесь к внедрению ФОП ДО в целом? 

Положительно 

 

62.5% 

 

Затрудняюсь ответить 

 

35.9% 

 

Отрицательно 1.6% 

 

 

4. Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в образовательном процессе в связи с 

введением ФОП ДО (ФАОП ДО)? 

Роль родителя не изменится 

 

57.8% 

 

Роль родителя усилится 

 

42.2% 

 

Роль родителя уменьшится 

 

0.0% 

 

 

5.Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФОП ДО (ФАОП ДО) 

самостоятельно? 

 

Да                       73.4% Нет                   26.6% 

 

  



Анкета для родителей 

«Информированность родителей о содержании ФОП ДО и ФАОП ДО» 
 

С 1 сентября 2023 года наш детский сад начал работать по новым образовательным программам 

дошкольного образования (ОП ДО и АОП ДО), составленным на основе Федеральной 

образовательной программы (ФОП ДО), Федеральной адаптированной образовательной программы 

(ФАОП ДО для детей с нарушениями речи) и Федерального государственного образовательного 

стандарта дошкольного образования (ФГОС ДО). 

Подробнее изучить ОП ДО детского сада №71 можно на сайте http://dou71.rybadm.ru/p64aa1.html и на 

стендах детского сада. 

В соответствии с планом работы проводится изучение информированности родителей о введении 

ФОП ДО через анкетирование родителей (законных представителей) 

Предлагаем Вам пройти небольшой опрос «Информированность родителей о содержании ФОП ДО и 

ФАОП ДО». 

1.Из каких источников Вы узнали о внедрении Федеральной (адаптированной) образовательной 

программы дошкольного образования (далее ФОП ДО и ФАОП ДО)? (Можно выбрать несколько 

вариантов ответов) 

o Из личной беседы с воспитателем 

o Был информирован на родительском собрании 

o Увидел информацию на сайте, аккаунтах детского сада 

o Прочитал на информационных стендах детского сада 

o Узнал из других источников 

o Ничего не знаю 

2. Насколько Вы полно информированы о содержании ФОП ДО (ФАОП ДО) в целом? 

o Информирован достаточно полно 

o Информирован недостаточно 

o Изучил (а) только ознакомительный материал в социальных сетях 

o Мне не интересно изучать данный вопрос 

3. Как Вы относитесь к внедрению ФОП ДО в целом? 

o Положительно 

o Отрицательно 

o Затрудняюсь ответить 

4. Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в образовательном процессе в связи с введением 

ФОП ДО (ФАОП ДО)? 

o Роль родителя усилится 

o Не изменится 

o Роль родителя уменьшится 

 

5. Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФОП ДО (ФАОП ДО) самостоятельно? 

o Да 

o Нет 

  



 


